
1.	Ritiene soddisfacente la disponibilità di orario di ricevimento e di
attenzione del Dirigente Scolastico nei confronti dell’utenza.

219 risposte

2.	Ritiene costruttivi i rapporti con il Dirigente

219 risposte

Questionario di autovalutazione -
Genitori a.s. 2020/21
219 risposte

Pubblica i dati di analisi

per niente
poco
abbastanza
molto

9,6%

31,1%

57,1%

per niente
poco
abbastanza
molto

35,6%

50,2%

https://docs.google.com/forms/d/172PFsUnQCru878qG9Y-Ikl13ksCnWMkwqpjlW4wKRCU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3.	Le disposizioni emanate dal Dirigente sono chiare

219 risposte

4.	La Dirigenza è disponibile ad accogliere le istanze delle famiglie

219 risposte

5.	Si sente supportato dal Dirigente all’insorgere di eventuali problematiche

219 risposte
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6.	La Dirigenza contribuisce efficacemente alla soluzione dei problemi

219 risposte

7.	Le comunicazioni della scuola riguardanti attività/scioperi/assemblee
sono chiare

219 risposte

8.	Le comunicazioni della scuola vengono trasmesse con adeguato
anticipo

219 risposte
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9.	Ritiene adeguate le modalità di comunicazione e di ricevimento degli
uffici di segreteria

219 risposte

10.	Il personale di segreteria risponde con chiarezza alle richieste

219 risposte

11.	Le richieste vengono soddisfatte in tempi adeguati

219 risposte
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12.	Ritiene utile consultare regolarmente il sito della scuola

219 risposte

13.	Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento
della scuola

219 risposte

14.	Ritiene soddisfacente la disponibilità dei collaboratori scolastici

219 risposte
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15.	Ritiene soddisfacente l’attuazione delle misure igienico-sanitarie
relativamente all’emergenza covid

219 risposte

16.	Ritiene che gli insegnanti abbiano aiutato suo figlio/a a consolidare le
regole impartite dalla famiglia

219 risposte

17.	Ritiene che gli insegnanti abbiano aiutato suo figlio/a a consolidare il
senso di responsabilità e l’autonomia personale

219 risposte
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18.	Ritiene che gli insegnanti abbiano aiutato suo figlio/a ad acquisire una
buona preparazione di base?

219 risposte

19.	Conosce le proposte didattiche contenute nel Piano dell’Offerta
Formativa (P.T.O.F.)

219 risposte

20.	Ritiene che, i progetti e i corsi aggiuntivi organizzati dalla scuola siano
utili per suo figlio/a

219 risposte
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21.	Ritiene di essere adeguatamente informato dell’andamento scolastico
di suo figlio/a

219 risposte

22.	Ritiene ci sia adeguata comunicazione tra genitori e insegnanti

219 risposte

23.	Ritiene costruttivi i rapporti con i docenti

219 risposte
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24.	Ritiene che l’Istituto abbia sufficienti dotazioni tecnologiche

219 risposte

25.	La scuola ha attivato modalità efficaci di didattica a distanza (DAD) e
didattica digitale integrata(DDI)

219 risposte

26.	Ha usufruito degli strumenti tecnologici messi a disposizione dalla
scuola

219 risposte
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27.	Se sì, ritiene che siano stati adeguati

63 risposte

28.	Ritiene funzionale la sorveglianza durante l’orario pre e post scuola

219 risposte

29.	I collaboratori del DS (fiduciari, referenti di plesso, funzioni strumentali,
coordinatori di classe) sono disponibili e contribuiscono alla soluzione dei
problemi

219 risposte
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29.	Gli insegnanti cercano di rimuovere gli ostacoli all’apprendimento e alla
partecipazione in ogni aspetto della vita scolastica

219 risposte

30.	Le attività proposte dagli insegnanti sono dirette a prevenire/rimuovere
gli ostacoli all’apprendimento e alla partecipazione degli alunni

219 risposte

31.	Le risorse della scuola sono distribuite in modo da sostenere l’inclusione

219 risposte
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32.	La scuola rende le proprie strutture fisicamente accessibili a tutte le
persone

219 risposte
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